香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚 賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



(在中華人民共和國註冊成立之股份有限公司)

(股份代號:06837)

海外監管公告

本公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條而作出。

茲載列海通證券股份有限公司(「本公司」)在上海證券交易所網站刊登的本公司關於公司股票連續停牌直至終止上市、實施換股吸收合併的提示性公告,僅供參閱。

承董事會命 海通證券股份有限公司 執行董事兼總經理 李軍

中國•上海 2025年1月26日

於本公告日期,本公司執行董事為李軍先生及韓建新先生;本公司非執行董事為屠旋旋先生、石磊先生、肖荷花女士及許建國先生;本公司獨立非執行董事為周宇先生、范仁達先生、毛付根先生及毛惠剛先生。

* 僅供識別

海通证券股份有限公司关于公司 股票连续停牌直至终止上市、实施换股吸收合并的 提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗 漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

公司股票将自2025年2月6日(即异议股东现金选择权申报日)开市起连续 停牌,不再交易。2025年2月5日为公司股票最后一个交易日。敬请广大投资者 注意。

国泰君安证券股份有限公司(以下简称国泰君安)拟通过向海通证券股份有 限公司(以下简称海通证券或公司)的全体 A 股换股股东发行 A 股股票、向海通 证券的全体 H 股换股股东发行 H 股股票的方式换股吸收合并海通证券(以下简称 本次换股吸收合并)并发行 A 股股票募集配套资金。

公司已于 2025 年 1 月 22 日发布《海通证券股份有限公司关于国泰君安证券 股份有限公司换股吸收合并海通证券股份有限公司并募集配套资金暨关联交易之 A 股异议股东现金选择权实施公告》(公告编号:临 2025-012),公司将通过网 下申报的方式向全体 A 股异议股东实施其所持 A 股异议股份的现金选择权。有关 公司 H 股现金选择权的实施及指示性时间安排, 请参阅公司于香港联合交易所有 限公司网站发布的公告。

经向上海证券交易所申请,公司 A 股股票将自 2025 年 2 月 6 日 (即 A 股异 议股东现金选择权申报日) 开市起连续停牌, 此后进入现金选择权行权申报、清 算交收阶段,不再交易。公司将于 A 股现金选择权申报截止日的次一交易日向上 海证券交易所申请终止上市,公司 A 股股票继续停牌直至终止上市。有关公司 H 股股票停止买卖的时间及终止上市安排,请参阅公司于香港联合交易所有限公司

网站发布的公告。

现金选择权实施完成及公司终止上市后,公司股东持有的公司 A 股股票、H 股股票将按照公司于 2025 年 1 月 20 日发布的《国泰君安证券股份有限公司换股 吸收合并海通证券股份有限公司并募集配套资金暨关联交易报告书》中确定的换 股比例分别转换为国泰君安为本次换股吸收合并所发行的 A 股股票、H 股股票,并分别在上海证券交易所、香港联合交易所有限公司上市流通。

2025年2月5日为公司股票最后一个交易日,敬请广大投资者注意。特此公告。

海通证券股份有限公司董事会 2025年1月26日